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Ésszerű szabályokkal a pazarlás ellen
(Sajtóközlemény) 

(2010. 04. 07.)
Az a hatalmas energiamennyiség, melyet évről-évre épületállományunk pazarol el, néhány jogszabály ésszerű módosításával, illetve az energiatanúsítás és más európai módszerek megfelelő alkalmazásával látványosan csökkenthető. Hogyan? Az Energia Klub legújabb elemzése a nemzetközi jó példák bemutatása mellett konkrét javaslatokat is tartalmaz.

Ahogy emelkednek a gázárak, egyre több háztartás és önkormányzat szánja rá magát, hogy az energiahatékonyság (ma még buktatókkal teli) útjára lépjen. A tét nem kevés, hiszen a családi kasszából éves szinten több tízezer forint, önkormányzatok esetében tízmilliós nagyságrendű összeg takarítható meg, nem beszélve a pozitív környezeti hatásokról, amely az energiatermelő erőművek csökkenő károsanyag- és CO2-kibocsátásában érhető tetten.
A folyamatot uniós jogszabályok és programok is segítik - így elvileg az azok nyomán megszületett magyar szabályozás is támogatja a hazai energiafogyasztókat pazarló szokásaik megváltoztatásában. Elvileg, hiszen az egy éve kötelezően elkészítendő* energiatanúsítvány sokaknak még mindig csak teher: nem hogy az eredeti funkcióját nem tölti be, hanem plusz kiadásokat is ró a kötelezettekre. Nem beszélve arról, hogy a hatalmas megtakarítási potenciállal rendelkező iskolák és más önkormányzati intézmények esetében is jócskán találni szabályozási következetlenségeket.
Az Energia Klub önkormányzati, illetve lakossági energiahatékonysági programokon dolgozó munkatársai most elkészítettek egy rövid elemezést, amely egy ésszerűbb szabályozás megteremtéséhez nyújt segítséget. A területet szabályozni hivatott jelenlegi magyar jogszabályok kritikai elemzésén túl, az írás bemutatja például azt is, hogyan használták ki a francia vagy angol önkormányzatok az uniós Display program nyújtotta lehetőségeket.
A főleg döntéshozóknak szóló hiánypótló írásba a gyakorlati módszerek és javaslatok mellett hasznos hivatkozások is bekerültek. Az elemzés, mint kezdeményezés is példaértékű - 

minden sorát áthatja az a szemlélet, amely az energiahatékony háztartások és önkormányzatok  megteremtésének irányába mutat.
Az "Energiatanúsítvány, Display, Lakcímke" c. elemzés az Energia Klub honlapjáról érhető el.

További információ: Király Zsuzsanna, lakossági energiagazdálkodás, projektvezető, kiraly@energiaklub.hu, Tel.: 411-35-25

* egyelőre csak az új építésű ingatlanok esetében kötelező
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