Nyerni a napenergiával! (konferencia önkormányzatoknak)

A hazai napenergia hasznosítás elősegítésére szervez az Energia Klub konferenciát, melynek keretében a Napkorona Bajnokság díjait is átvehetik a nyertes önkormányzatok. A május 27-i rendezvény önkormányzati döntéshozóknak, energetikusoknak, városüzemeltetési és környezetvédelmi szakértőknek éppúgy hasznos lehet, mint a szakmai civil szervezetek valamint a megújulós cégek képviselőinek.
Magyarország nagyon jó, bár eddig nagyrészt kihasználatlan adottságokkal rendelkezik a napenergia felhasználás területén. A környező országok példái is mutatják, hogy átgondolt önkormányzati fellépéssel a kedvezőtlen támogatási környezet dacára is érhetők el sikerek. Egy önkormányzat számtalan módon segítheti a helyi napenergia hasznosítás terjedését, a megfelelő tájékoztatástól, a közös árajánlatkérésen át, a helyi jogszabályi könnyítésekig. Ezzel a hozzáállással az önkormányzat nem csak jelentős megtakarításokat érhet el, hanem a helyi gazdaságot is élénkítheti.
 
Remélhetőleg hamarosan hazánk is sokkal több sikeres önkormányzati projekttel, követendő példával büszkélkedhet – ehhez nyújt segítséget a „Nyerni a napenergiával!” konferencia. 
 
Az érdeklődők a szakértői előadásokból értesülhetnek a napenergia piac helyzetéről, az önkormányzati felhasználásának lehetőségeiről, gyakorlati tapasztalatairól, a megvalósítást elősegítő pályázatokról és egyéb finanszírozás lehetőségekről. A konferencia, a nemzetközi önkormányzati tapasztalatok bemutatásán keresztül a megújuló energiák alkalmazásához is segítséget nyújt a települési energiagazdálkodásban.
 
A rendezvény keretében a 2010-es Napkorona Bajnokság díjai is átadásra kerülnek. A díj a legnagyobb napenergia felhasználással büszkélkedő településeket illeti, 3 települési kategóriában. A különdíjat azok az önkormányzatok vehetik át, akik példaértékű törekvéseikkel segítették a helyi napenergia felhasználást.
 
A konferencia után a résztvevőknek lehetősége van RENEXPO® Central Europe Energetikai Szakkiállítást megtekinteni. A RENEXPO a magyar megújuló energia szakmák éves seregszemléje: olyan cégek és szakmai szervezetek bemutatkozásának helyszíne, melyek az egyre bővülő és erősödő hazai piacon meghatározó szerepet kívánnak betölteni. 
 
A “Nyerni napenergiával!” konferencia a 4. RENEXPO® Central Europe Energetikai Szakkiállítás keretében kerül megrendezésre. 
Helyszíne: RENEXPO® Central Europe Kiállítás, Hungexpo Vásárközpont, C pavilon 1101 Budapest, Albertirsai út 10. (Expo tér 1.) 
A program támogatóinak köszönhetően a részvételi díj a következő: 
- Napkorona Bajnokságon résztvevő települések önkormányzatai részére 3000Ft/fő
- Napkorona Bajnokságban NEM résztvevő önkormányzatok és önkormányzati szervezetek, civil szervezetek részére 6000 Ft /fő
- Cégek, szakmai szövetségek részére 10000Ft/fő 
A részvételi díj tartalmazza a RENEXPO Energetikai Szakkiállításra szóló belépőt, a konferencia előadásokat, továbbá a büfék és az ebéd költségét.
 
A konferencián a részvétel regisztrációval lehetséges, amely az alábbi oldalon keresztül tehető meg vagy a jelentkezési lap visszaküldésével. Részvételi szándékukat kérjük legkésőbb május 21-ig jelezzék a kovacsemese@energiaklub.hu e-mail címre, vagy a 06-1-411-3529 faxszámra!
 
Kérdéseivel forduljon bizalommal Tóth Nellihez a 06-1-411-3526-as telefonszámon vagy a toth@energiaklub.hu emailcímen. 
 

